



高唐一男子进货途中蹊跷失踪

电动车倒在路边人却不见了

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 15日,家住高唐县梁村镇的杨先生向本报反映,1月1日下午哥哥杨金岭骑电车出门后,再也没有回家。有人在105国道发现了杨金岭的电动车,但却怎么也找不到人。

“那天正好是元旦,哥哥一个人骑电动车到30公里外的县城进货,却再也没回家。”杨先生告诉记者,他哥哥是聊城市高唐县梁村镇洼里村人。今年1月1日下午2点

多出的门,这一走就再也没了音讯,嫂子在家等了半天没见其回家,就给他打了电话。

当晚9点20分左右,有人在105国道与青银高速高架桥交叉口北50米处发现了杨金岭的电动车。据杨先生讲,他们赶到现场后,确认这就是他哥哥出门骑的那辆,电动车倒在国道中央,后备箱摔坏了,车旁有一只手套和一顶帽子,但并没找到哥哥杨金岭。随后他们拨打了110

报警电话。

当地派出所民警赶来后,经过调查,发现这并不是一场车祸,民警表示,电动车虽然后后备箱摔坏,并没有明显被撞痕迹,而且地上没有任何血迹。目前当地公安机关正在调查此事,事发半个月了,其家人依然未收到任何线索。

哥哥到底是出了什么事?人究竟去了哪里?现在是生是死?最近杨先生一直在想这些问题。据

杨先生讲,事发后,家人十分着急,到处打听寻找。“俺爸俺妈因为受不了,也都病倒了。”

据了解,杨金岭今年42岁,身高165厘米,短平头,有些许白发。事发当天杨金岭上身穿灰色毛领羽绒服,下身穿深灰色裤子,脚穿一双深棕色休闲皮鞋,外面穿一件军绿色大衣。本报读者如果见过杨金岭或知情,可拨打15653182970或者15666951001与杨金岭的家人联系。



杨金岭

老人骑车离家后四天无音讯

柳桂春,你的家人在找你

本报 8451234 热线消息(记者 李璇 实习生 米潇倩) 家住开发区蒋官屯镇安庄村的柳桂春老人,自11日骑车外出后再也没回家。15日,老人的养子马先生表示,他已四处寻找多日,却始终没有老人的音讯,他希望有知情者可以提供有效线索,必有重谢。

马先生回忆说,11日上午8点左右,老人从家里骑自行车外出,打算去蒋官屯镇修电水壶,可从那之后,老人就再也没回家。“以前老人经常去蒋官屯镇,精神和身体状况都很正常,从未出现过走失之类的情况。”马先生说,他估计是因为这几天雾太大的关系,老人可能迷路了。

马先生说,老人从家里出门时,身上带了四百多元钱和一部手机。

但他拨打老人的手机后发现,一开始是无人接听,后来再打已经关机了,他感觉手机应该是没电了。马先生表示,后来,他通过寻找老人手机信号,发现当天下午4点左右,手机信号消失在许营乡民王屯村附近。

“我们找到许营乡民王屯村打听的时候,有人告诉我们,我父亲从民王屯村骑车往西走了。”马先生说,事后,他已经在派出所报案,请民警协助寻找。他也在北杨集、李海务、许营等各大乡镇张贴了大量的寻人启事,希望能尽快找到老人,但一直没有音讯。他希望有见过柳桂春老人的好心人能提供有效线索,必有重谢。

马先生说,柳桂春今年67岁,身高1.68米左右,走失时骑一辆黑

色自行车,头戴黑色帽子,身穿黑色棉袄,军绿色裤子。知情者可与马先生13563576357联系,也拨打本报热线8451234提供线索。



柳桂春的照片。(马先生提供)

网购二手车被骗两万元

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 刘常慧 李明皎) 莘县籍男子熊某欲从网上购买一辆便宜二手轿车,结果定金刚刚汇出,电话就联系不上,两万元白白打了水漂。情急之下,熊某拨打110报了警。

家住莘县的中年男子熊某一直想购买一辆轿车。1月14日,正在浏览网页的熊某在网上看到一则出售低价二手车的小广告,广告中称二手车价格低廉,手续齐全。

熊某决定给对方打电话咨询,电话拨通后,电话那头自称经理的徐某向熊某介绍,称车均在七八成新,手续齐全且未出过任何事故。熊某最后确定了就在徐经理这

接着,熊某就按照徐经

理所说,跑到就近的银行给地方汇去2万元的定金。下午5时许,熊某从莘县坐车赶到聊城东昌府区,与徐经理联系要求看车,但是徐经理称,现在购买二手车的人特别多,价格一直看好,要想看车需要交钱。一听这话,熊某感觉到不对劲,赶忙拨打110报了警。

接到报警后,东昌府巡防大队三中队民警孙常建带领队员迅速到达报警现场。详细了解情况后,与徐经理再次进行手机联系,此时,对方手机提示手机已关机。巡防民警告诫广大市民,购买二手车时一定要到正规二手车交易市场,且在网络购买此类高价物品时,其真假虚实一定要落实清楚,不见货不要急于给卖家汇款,以免造成不必要的经济损失。